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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

ČESKÁ PŘÍSLOVÍ

Autor: Ivana Hrubá Eliášová

Předmět: Český jazyk

Trvání: 30 minut

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: 27

Pomůcky: tablety, sešit, aktivita Slova a věty

CÍL

Opakování českých přísloví a jejich významu.

PŘÍPRAVA

Z úvodní stránky zvolte aktivitu Práce se slovy – Slova a věty.

Do každé věty doplňte jedno české přísloví, které rozdělíte na slova. Počet slov (celkem) musí odpovídat počtu žáků ve třídě.

Popřípadě použijte dostupnou sadu Přísloví, kterou si můžete upravit podle počtu vašich žáků. (Moje sady - Dostupné sady -
Český jazyk II - Přísloví)

PRŮBĚH

Učitel odešle na žákovská zařízení dostupnou sadu Přísloví. Věty mají různou barvu.

Nebo nechte políčko Různé barvy vět nezaškrtnuté, všechna slova budou mít stejnou barvu a hledání bude složitější. Tato
varianta by byla vhodná pro menší počet žáků.

Žáci vytvoří skupiny podle barev pozadí na tabletu a složí ze slov přísloví. Skupinky si připraví pantomimickou scénku, ve
které přísloví ostatním žákům zahrají. Ostatní hádají, o jaké přísloví se jedná.

Poté si všichni zapíší všechna složená přísloví do sešitů.
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ALTERNATIVY
Z úvodní stránky zvolte aktivitu Práce se slovy – Slova a věty – dostupnou sadu Popletená přísloví. Žáci složí
popletené přísloví a následně do sešitu zapíší jeho správnou podobu.
Žáci doplní zapsaná přísloví o další, která znají. Mohou je zapsat “popleteně“ a spolužáci je pak opraví.


